

# 智运会落幕中国12金封王

新华社北京10月17日专电(记 者 王镜宇 吴俊宽)第一届世界智力 运动会的所有比赛17日晚全部结 束。中国代表团再夺4枚金牌,最终 以12金8银6铜的成绩轻松赢得奖牌 大战。

在国际象棋、象棋和围棋这3个 大项上的出色发挥,令中国代表团在 本届智运会上所向披靡。俄罗斯代 表团以4金1银3铜位居奖牌榜次席。

幸运人围本届智运会的象棋项 目成为中国代表团最大的"金牌 库"。17日上午,在男子团体最后一

轮比赛中,中国男队完胜中华台北男 队,以8胜1平的战绩夺冠,实现了包 揽智运会全部5枚象棋金牌的目标。 吕钦、孙勇征在比赛中双双获胜,为 中国象棋队完美收官。

中国国际象棋队也在主场捍卫 了自己的荣誉。在最后结束的男、女 团体快棋决赛中,中国男队和女队双 双战胜乌克兰队,再夺两金。在国际 象棋10个项目比赛中,中国队总共夺 得4金,风头盖过收获两金的国际象 棋强国俄罗斯。

中国国际象棋队总教练叶江川

表示,这样的结果实现了赛前的目 标,也体现了中国队的实力。

中国围棋队在17日智运会最后 两个围棋小项的比赛中喜忧参半。 黄奕中七段 / 范蔚菁二段击败中华 台北组合周俊勋九段/谢依旻四段, 夺得混双金牌;中国男队1:4不敌韩 国男队,痛失男子团体冠军。

在智运会总共6个围棋项目的比 赛中,中国队赢得3枚金牌,在所有参 赛队中名列第一。韩国队和朝鲜队 分别有2枚和1枚金牌进账。

中国围棋队领队华学明说:"中

国队的整体表现让人喜忧参半,基本 令人满意。男单和男团金牌都没拿 到的确有点意外,也有点遗憾。'

在17日下午结束的男团决赛中, 中国队的表现让人颇感意外,最终丢 掉围棋项目中分量最重的一块金牌。 常昊九段、谢赫七段、孔杰七段、朴文 垚五段分别负于元晟溱九段、韩尚勋 三段、崔哲瀚九段和金志锡四段。只 有"龙飞虎"丁伟九段不负众望,擒下 韩国队实力最强的李世石九段,可惜 这盘胜利无法扭转整个战局。

中国女子桥牌队在世界大赛中

再次与金牌失之交臂。在17日结束 的桥牌女子团体决赛中,前半程以大 比分落后的中国队奋起直追,最终仅 以1分的劣势负于英格兰队,获得银 牌。虽然中国女队冲金失利,但在半 决赛中扳倒了多年来在世界大赛中 横亘在自己面前的一座大山——美 国队,也算实现了历史性的突破。

智运会国际跳棋比赛也全部结 束,来自美国、俄罗斯和乌克兰的选 手分掉最后3块金牌。这个项目在中 国开展时间不长,中国选手要取得佳 绩尚需时日。

#### 全国青年棒球联赛

## 河南两连胜

本报讯(记者陈凯)2008年全国 青年棒球联赛(第二阶段)昨日在省球 类运动管理中心棒球场展开了第二轮 的争夺,继首日以5:4战胜北京大成 学校棒球队后,河南四季胖哥棒球队 在昨日的比赛中,又以9:7战胜上海 队,取得两连胜。

面对联赛第一阶段的冠军队上海 队,河南棒球队的小伙子们在昨天的 比赛中打得积极主动,尤其是进攻非 常出色,在一局比赛中曾连下6分,最 终以2分的优势笑到了最后。

#### 全国男子散打冠军赛

### 河南夺三冠

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 威 锋)昨晚,国家体育总局主办、新疆体 育局承办的2008年全国男子武术散打 冠军赛在新疆乌鲁木齐市闭幕,经过 七天的激烈争夺,塔沟武校代表河南 队参加了本次比赛,最终获得了3项冠 军,2项亚军,1个第三名,并获团体总 分的第六名。其中李新杰获得52kg级 的第一名,卢晓峰获得56kg级冠军,陈 彦召坐上90kg以上级的头把交椅。

本次比赛共有来自全国各省、市 自治区的54支代表队的533名运动员 参加了比赛。这也是近年来参赛人数 最多、规模最大的一届全国性武术散



10月16日,阿根廷足协证实,阿 根廷国家足球队主教练巴西莱因为 "个人原因"辞职。在2010年世界杯 预选赛最近七轮比赛中,阿根廷队仅 获得一场比赛胜利。

### 我市文化市场铲除三颗"毒瘤"

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日获 悉,市文化市场稽查大队继本月9日、 13日成功捣毁两个非法音像制品黑窝 点之后,再次端掉了一个隐藏在大同路 小商品市场内的盗版音像制品"黑窝点", 收缴盗版音像制品17000余张,为省会音 像市场的净化铲除了三颗"毒瘤"。

10月5日,郑州市文化市场管理办 公室接到群众举报:"管城区南关街178 号家属院内有一非法音像制品黑窝 点。"随后办公室领导立即抽调精干人 员予以查处。经过工作人员连续四天 的蹲点摸排后,确定一车库为非法盗版 音像窝点。9日下午,稽查人员依法查 处该"窝点"时,发现大量DVD故事片 及电视连续剧,初步鉴定均为非法音像 制品。经过连夜清点,该"窝点"内 12000余张非法音像制品全部被异地封

10月9日,市文化市场稽查大队五 科再次接到群众举报:位于二七区二道 街的一处民房内是非法音像制品窝 点。经过长时间跟踪暗访,工作人员摸 清了窝点位置。13日上午10时,市文 化市场稽查大队迅速出击,一举捣毁了 这个非法音像制品黑窝点。经查证,在 面积50多平方米的室内,货架上排满了 各类非法音像制品。经现场初步鉴定 和清点,有非法音像700多个品种、非 法音像制品约19000余张,其中涉嫌淫 秽音像制品550张。稽查人员历时6 个多小时才将这批非法音像制品清理 装包完毕,之后进行了异地封存。

目前,以上三期文化市场违法案件 已依法移交辖区公安机关作进一步审 理,涉案人员已被警方留置审查。

### 市文化系统学习实践科学发展观

化局召开深入学习实践科学发展观活 动动员大会,对市直文化系统集中开展 学习实践科学发展观活动进行动员部 署。局领导班子成员、各处室负责人、 局属各单位党政负责人参加了会议。

根据党中央统一部署,按照省市委 的安排,市文化局党委研究决定,从

本报讯(记者左丽慧)昨日,市文 2008年10月上旬开始到2009年2月, 在全市文化系统开展深入学习实践科 学发展观活动。动员会上公布了郑州 市文化局开展深入学习实践科学发展 观活动实施方案,对此次活动方法和步 骤中的各阶段各环节,都做了具体要求, 明确了组织领导机构和检查指导工作, 并制定了详细的学习调研阶段时间表。



"站立:刘永刚雕塑作品展"于10月15日至11月12日在北京中华世纪坛广场 举行。展览展出了著名旅德艺术家刘永刚以"站立"为主题所创作的78件大型系 列作品,极富视觉冲击力和震撼力。 新华社记者 田素雷 摄

### 全国场地自行车锦标赛下周洛阳开赛

本报讯(记者 刘超峰)昨天, 记者从省自行车管理中心获悉, 经过精心准备,古城洛阳将迎来又 一个全国性自行车赛事——全国 场地自行车锦标赛。

据悉,参加今年全国场地自 行车锦标赛的共有26支队伍,选 手达400名,这些全国一流好手届 时都将云集古城洛阳,参加为期5 天的激烈角逐。以马亚军为代表 的东道主洛阳"马家军",届时也 将在家乡一展风采。

去年10月20日,作为北京奥 运会资格赛之一,第六届城运会 自行车场地赛曾在洛阳举行。

10月17日,八

女篮队员陈楠

(左)和队友张晓妮

展示总冠军戒指。

当日,2008-2009

赛季 WCBA 首场

比赛在八一女篮主

场宁波鄞州区体育

馆举行。上赛季冠

军颁奖仪式也于当

#### 今日,陕西中新、上海申花、山 中超争霸上演"三国演义" 东鲁能都面临一场输不起的比赛。 如果山东在上海滩"摘花成功",那 么本赛季争冠的格局就可能演变成 鲁、陕"双雄争霸"。如果申花主场 奏凯,则本赛季的冠军之争将彻底

#### 演变为不折不扣的"三国演义"。 申花必杀才有希望

本寨季, 申花从来没有掩饰他 们的梦想,而这个最大的梦想就是 夺冠。虽然目前申花与联赛领头羊 山东鲁能之间有6分的差距,但是本 轮申花将在主场遭遇鲁能,如果这 场比赛申花能够拿下对手,那么两 队之间的积分差距就将缩小到3分, 因此,申花与鲁能此役的结果,很大 程度上将影响到本赛季冠军的最后

### 这样一场重要的比赛,申花投 资人朱骏明确表示了拿下鲁能,和 申花本赛季最终夺冠这两个目标。

将沪鲁之战冠以天王山之战、国家 德比等并不为过。主场作战的申花 只有一个追求,全力以赴争取最后 的胜利。

### 鲁能可以接受平局

联赛一场接一场的恶战,让鲁 能主帅图巴很快就淡忘了主场取胜 浙江的喜悦,马不停蹄地投入到同 夺冠对手申花比赛的准备中,虽然 球队目前仍然在积分榜上领跑,但

图巴表示:"只要是理论上有可能夺 冠的球队,就都有可能会笑到最后, 我们不能有丝毫马虎,后面的比赛 会越来越难打。"

本轮对阵申花的这场焦点战 是鲁能本赛季夺冠路上最重要的一 场比赛:能否客场取得胜利,一举甩 开这个夺冠的主要竞争对手,就要 看这个客场比赛的发挥了。不过, 相对申花,鲁能更能接受平局这样 的结果。

### |陕西客场面临挑战

近几轮联赛,陕西中新在积分

榜上始终咬着鲁能不放,目前,两队 的积分差距也就在一场球上。接下 来两轮,山东将与上海、天津火并, 陕西的对手则是中下游的长春和大 连,这是陕西拉近分差最好的机会。

不过,陕西本轮客场对阵的对 手长春亚泰,可不是好惹的主,尤其 是近期武汉的退出,长春成了最大 的受益者,近几轮明显呈强劲的反 弹走势,上轮6:0狂扫广州医药,已 经验证这支队伍的真正实力,因此 陕西要想从长春全身而退,恐怕长 春方面谁也不答应。

本报记者 刘超峰

